
gyobb példányszámú beszerzése mellett a 
középkáderek részére kiadott szakfolyó
iratok fokozottabb felhasználásával elé
gítsük ki az egyre növekvő igényeket. 
Itt elsősorban az Építéstechnika c. folyó
iratra gondolunk, amely jelenleg három 
— az év folyamán pedig további két — 
iparágban jelenik meg.

A letéti könyvtárak állományának 
propagálása sem megfelelő mindenhol. 
A jól bevált propagandamódszerek mel
lett célszerűnek tartanánk olyan speciá
lis, a munkásszállások adottságaiban rej

lő lehetőségek kiaknázását, amelyek fo
koznák az igénybevételt.

A jövőben a szakkönyvellátás biztosí
tásán kívül a szállások és munkahelyek 
szakfilmellátásának megszervezését is 
megkezdjük, ezáltal szélesebb, a dolgozók 
igényeinek jobban megfelelő formában' 
szeretnénk a szakmai továbbképzést se
gíteni. Amennyiben sikerül megállapo
dásra jutnunk, még ez évben megkezd
jük a rendszeres filmvetítéseket:
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Valóban szükséges,. hogy az olvasók 
igényeit kielégítő szolgáltatásainkat ma
gasabb színvonalon lássuk el. Ezt a cél
kitűzést szolgálják a megye sajátosságai
nak megfelelően összeállított ajánló bib
liográfiák is, amelyekre Tóth Árpád 
példaként a Pécsi Megyei Könyvtár me
zőgazdasági bibliográfiáját hozza föl. Vi
szont ugyanakkor feleslegesnek ítéli a 
Kecskeméti Megyei Könyvtár baromfi
tenyésztési bibliográfiáját. A helyes meg
ítélés végett szükségesnek vélem ismer
tetni e bibliográfia megjelenésének kö
rülményeit.

Tapasztalva megyénk baromfitenyész
tésének fellendülését és olvasóink foko
zódó érdeklődését a baromfitenyésztési 
szakkönyvek iránt, a Könyvtártudományi 
és Módszertani Központ bibliográfiai 
osztályának az éves bibliográfiai terv 
összeállításakor bejelentettük, hogy ilyen 
bibliográfiát kívánunk szerkeszteni. A 
KMK az engedélyt megadta. Az összeál
lításhoz a  helyi szakembereken kívül 
segítséget és támogatást kaptunk az Or
szágos Mezőgazdasági Könyvtár munka
társaitól is. Kiadványunk először sten
cilen, sokszorosítva jelent meg. A Bács 
megyei Nőtanács, amely az országban 
elsőnek indított akciót a baromfitenyész
tés fellendítéséért, felkért bennünket, 
hogy kiadványunkat engedjük át neki. 
így a Nőtanács költségén nyomtatásban 
is megjelent ez a gyakorlatban hasznos
nak bizonyult bibliográfia.

Megyénk az ötéves terv keretén belül 
igen nagy feladatokat kapott a baromfi- 
tenyésztés terén. Idézem az erre vonat
kozó párthatározatot. „A baromfite
nyésztés színvonalának növelésével 1965- 
re a tanácsi területen a jelenlegi 151 mil
lió helyett 185 millió, a tsz-gazdaságok-

ban pedig a jelenlegi 2,5 millió helyett 
15,3 millió tojást kell termelni. Baromfi
húsból a tanácsi területen 1250 vagon 
helyett 1650 vagon, a termelőszövetkeze
tekben 136 helyett 350 vagon előállításá
nak van meg a lehetősége. Baromfite
nyésztés terén a tervidőszakban a leg
főbb cél a nagyüzemi törzstenyészet ki
alakítása. Ezen belül a liba, a pulyka és 
a gyöngyös nagyüzemi tenyésztésének 
alapjait kell lerakni a kiskunfélegyházi, 
a dunavecsei és a kiskunhalasi járások
ban.”

Tehát konkrét és sajátos feladatok 
várnak megyénkben a tenyésztéssel fog
lalkozókra. Ennek tudatában állította 
össze intézményünk szóban forgó bibliog
ráfiáját. Eredményeink, főleg mezőgaz
dasági könyvforgalmunk arányai, bizo
nyítják, hogy e munkánk nem volt hiá
bavaló. Kiesést és fennakadást sem je
lentett egyéb feladataink ellátásában. 
Nehézségeink — más könyvtárakhoz 
hasonlóan — egyéb munkaterületeken 
mutatkoznak, ahogy azt a cikkíró is tá r
gyalja.

Az ilyen bibliográfiák készítése fontos 
olvasószolgálati munka. Csak kellő tá jé 
kozottság nélkül lehetséges em iatt intéz
ményünket elmarasztalni.

Mi folytatjuk a területünk különleges 
igényeit szolgáló bibliográfiák készítését 
a Könyvtártudományi és Módszertani 
Központ bibliográfiai osztályának’ előze
tes engedélye alapján.

Adminisztrációs téren pedig igyekszünk 
egyszerűsítéseket bevezetni. Jelenleg a 
kölcsönzési nyilvántartások egyszerűsíté
sével kísérletezünk a megyei, egy járási 
és egy községi könyvtárban.
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